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Průběh obhajoby: Průběh obhajoby:
Doktorandka po představení školitelkou prezentovala výsledky své
dizertační práce. Oponentky a školitelka seznámily komisi s
posudky, velice kladně hodnotily aktuálnost a potřebnost tématu
práce, její zpracování (včetně využití bohatých zahraničních zdrojů a
usazení tématu do širšího kontextu). Velmi pozitivně byly hodnoceny
přínosy práce pro oblast vymezení kompetencí ředitele střední školy.
Obě oponentky i školitelka konstatovaly, že práce splňuje požadavky
kladené na dizertační práce a doporučily ji k obhajobě.
Dále disertantka odpověděla na otázky oponentek a školitelky:
Jaké vnímáte limity Vámi vytvořeného materiálu? Jakým způsobem
jsou u budoucích ředitelů rozvíjeny jejich měkké dovednosti v rámci
praxe/í studia a jak je praxe reflektována? V čem spatřujete rozdíl
mezi kompetencemi, činnostmi a povinnostmi ředitele? Na kterou z
těchto kategorií by se měl přednostně zaměřit transfer zkušeností a
proč? Z jakého teoretického konceptu profese ředitele vycházelo
dotazování v empirickém výzkumu? Jak interpretujete relativní
chudost způsobů transferu zkušeností (převažuje výklad, následují
vzory dokumentů, ukázky jsou marginální)? Mohou jen tyto formy
podpořit zkušenostní učení, když studenti jsou převážně v roli
příjemců informací? Lze zajistit jejich aktivity i jinými formami,
např. zúčastněným pozorováním, hospitací, účastí na tvorbě
dokumentů, přítomností na pedagogických radách apod.? Za jakých
podmínek uvažujete o implementaci metodiky transferu do praxe?
Počítá se s nějakou formou školení ředitelů KŠ? Vysvětlete proces
reflektivního učení v návaznosti na transfer manažerských činností
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ředitelů středních škol pro studenty Školského managementu.
Vysvětlete obsah manažerských praxí studentů Školského
managementu z hlediska získání znalostí o manažerských činnostech
ředitele střední školy.
Komise byla spokojena s odpověďmi na položené otázky a na další
dílčí dotazy. Následovala bohatá diskuse o studované problematice,
která podtrhla význam dizertační práce pro praxi. Komise doporučila
publikaci výsledků.
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